
ОБРАЗЕЦ 
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по материалу, пройденному в III четверти  

 

 УМК «Школа России» 

 

1. Реши задачу. 

В подарке было 5 леденцов, а шоколадных конфет – на 4 больше. Сколько 

шоколадных конфет было в подарке? 

2. Реши примеры: 

5 + 3   8 – 1   9 – 6 + 5 

4 + 2   7 – 7   5 + 5 – 6 

3. Реши задачу. 

Длина одного отрезка равна 3 см, а длина другого отрезка на 6 см больше. 

Какова длина второго отрезка? Начерти оба отрезка в тетрадь. 

4. Заполни пропуски ... действием "+" или "−", чтобы равенство стало 

верным: 

7 … 2 = 9   9 … 3 = 6 

8 … 1 = 7   4 … 3 = 7 

5. Вставь нужные знаки <, > или = 

6 + 3 * 8   2 * 7 – 4 

6. В слове МАРТ – 4 букв. Придумай и напечатай другое слово, в котором 

будет на 2 буквы больше. 

 


